
 

 
 

 

Als FAC‘T Gruppe übernehmen wir die Verantwortung für alle 
Leistungen des Facility Management im Gesundheitswesen. Unser 
Spektrum reicht dabei von Beratung und Planung bis zu Betrieb und 
Service einzelner Bausteine und kompletter Infrastrukturen. Mehr als 
1650 freundliche und kompetente Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 
unterstützen unsere Kunden Tag für Tag in den Bereichen Gebäude 
und Technik, IT, Reinigung, Gastronomie, Dokumentation und 
Beratung. 
 
Zur Ergänzung unseres Teams in der Region Ahlen/Hamm am 
Standort St. Barbara-Klinik Hamm-Heessen bzw. St. Josef-
Krankenhaus Hamm-Bockum-Hövel suchen wir zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt  
 

Medizintechniker/-innen 
(Vollzeit) 

 
Ihre Aufgaben umfassen: 

 Instandhaltung medizinischer Geräte und Anlagen unter 
Beachtung und Umsetzung der Vorschriften nach dem MPG 
und der MPBetreibV 
 Durchführung sicherheitstechnischer Kontrollen medizinischer 
Geräte 
 Erhaltung und Steigerung der Nutzerzufriedenheit durch 
engagierten Service und eine kundenorientierte 
Dienstleistungen 
 

Idealerweise bringen Sie folgende Kompetenzen und Erfahrungen mit: 
 Qualifikation als Medizintechniker/in oder abgeschlossene 
technische Berufsausbildung z.B. als Elektrotechniker/in, 
Informationstechniker/in oder Mechatroniker/in der Fachrichtung 
Medizintechnik 
 erste Kenntnisse der technischen und gesetzlichen Grundlagen 
in der Medizintechnik 
 gute IT-Kenntnisse (Soft- und Hardware) 
 selbstständige Arbeitsweise, Belastbarkeit, Flexibilität und 
Teamfähigkeit 
 Fahrerlaubnis Klasse B 
 

Wir bieten Ihnen: 
 eine sorgfältige Einarbeitung sowie innerbetriebliche und 
externe Fortbildungsmöglichkeiten  
 ein interessantes und vielseitiges Aufgabengebiet und ein gutes 
Arbeitsklima in einem netten und kompetenten Team 
 eine leistungsgerechte Vergütung 
 

FAC’T Gruppe 
Personalabteilung 
Hohenzollernring 72 
48145 Münster 
bewerbung@factpartner.de 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung, die Sie uns gerne 
auch elektronisch (ausschließlich mit PDF-Dateien) übermitteln 
können.  
Fragen zur Stelle beantwortet Ihnen gerne unser Bereichsleiter 
Medizintechnik Georg Richartz unter der Rufnummer 02381 681-1064. 
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